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1. The Syllabus is well updated and outcome based
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7. The suggestions of faculty members for the modification of syllabus
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10. The administration is teacher friendly
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13. The necessary equipments are available in the Laboratories
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14. The internet and Wi-fy facilities are good in the College campus
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16. Working in this College is a matter of pride
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19. The courses increase the employability of the students
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20. Carrier advancement has been provided periodically once the

requirement has been fulfilled
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